



2010 年校友總會會員大會

理事長的話

今天是本會創會36週年紀念日，首先要感謝在座各位我最敬愛的校友，有遠道從美國、日本回來，也有各屆專程組團回來參加大會的校友們，由於各系所校友會的鼎力協助，校內、院內校友的踴躍認桌支持，以及校友會全體理監事的全力相挺，加上由鐘育志秘書長所率領的校友總會全體工作伙伴辛苦號召校友回娘家，尤其今年醫學院、口腔醫學院、藥學院及護理學院首次舉辦繼續教育學分認證課程，由於大家熱烈參與，使得今天的校友大會一整天都熱鬧滾滾，今天各項活動順利進行，各位親愛的校友們，有您們真好！謝謝大家。

今晚亦感謝張博雅董事、余校長、吳院長、劉院長、余院長以及各位貴賓對本會的關愛與支持，撥空蒞臨參加，僅代表總會向各位致萬分的謝意！

今年對於母校而言，真是多事之秋的一年，由於母校董事會少數董事主張更改母校捐助章程學校名稱為中和學校，加上檢體掉包案、違規經營大同醫院、中和紀念醫院院長雙胞案，竄改歷史記載連署書的校友們致上十二萬分的感謝，有您們的全力支持，教育部的介入才阻止了少數董事不智之舉，值此母校風雨飄搖之際，我們更應表達對母校支持的決心。

今天是我們慶祝大會的特別日子，除了說好聽的話之外，請母校的最高領導階層亦聽聽積壓多年校友的心聲，小弟沒有惡意，只是轉達海內外校友共同的真心話，忠言逆耳，請高層多多包涵！近兩三年來，台灣醫療教育環境由馬偕醫學院等的加入，北醫和中國醫領導階層大力推動改革，似乎已逐漸超越我們高醫，反觀我們自己一年多來雖亦有進步，但卻把大部份精力耗在解決內部的紛爭及應付連串突發事件之上，似乎已遠

落在北醫、中國醫之後，看在校友們的眼裏，也痛在他們的心裏，連帶校友總會計劃要扮演好高醫和校友間溝通橋樑，召集海內外校友回饋母校建設的重要工作，也因要處理修改捐助章程的事件而停擺，這不但使我們高醫停滯不前，更在浪費高醫人的生命，實在令人心酸！

小弟自從接下總會理事長之重任，連續兩年均遠赴日本、北美參加海外校友年會，聆聽校友們關心母校發展的心聲，和對董事會的諸多良性建言，並轉達給領導階層。同時美、日校友均肯定本會為母校永續發展所做的任何決策和努力，咸認只有高層能互相尊重，同舟共濟，風雨生信心，相信總會有撥雲見日的一天，才能使校務和院務不斷發展進步！

疼惜高醫、關心母校、支持校友會，促使母校和附設醫院不斷的發展進步，這不但是我們共同的責任，也是我們的權利，更是我們的光榮，相對的，在此也籲請董事長要更加重視傾聽校友們的心聲和建議，亦肯定校友無私的奉獻，讓更多校友代表有機會參與董事會的運作，讓母校更健全發展，這是海內外校友共同的心聲和期待，希望大家能敞開心胸，誠懇來逗陣，讓高醫人手牽手、心連心，共同為高醫明日會更好，大家做伙來打拼！

今天有這麼多校友出席與會，席開132桌，更難得的是北美校友會長、日本會長代表及許多組團回來的校友，顯示大家對母校的關心，對校友總會的肯定與支持，給小弟和全體理監事、工作幹部很大的鼓舞，在剩下的一年多任期，我們會更加努力的排除萬難，達成海內外校友共同的心願，也因此更需要大家做我們的後盾。

最後再次感謝大家的蒞臨，也祝福大家身體健康，一切順利平安！



理事長 黃壽雄
2010.10.17

余校長、張董事、黃總會長與99年校友會員大會後醫系合影紀念。